



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: és előterjeszti:

Hutter Jánosné aljegyző

Tartalék feloldása helyettesítési díj kifizetésére

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2011. augusztus 26-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagossága és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. évi költségvetés június havi módosításakor az igazgatási előadó bére a munkaviszony megszűnése miatt zárolva lett. A státusz a mai napig nincs betöltve.

A volt kollégán munkáját – a napi ügymenetet és a három éve felhalmozódott ügyeket – három munkatársunk látja el.

A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény 1992. XXIII. törvény 49/B. § alapján

„Ha a köztisztviselő a munkáltató intézkedése alapján munkakörébe nem tartozó munkát végez, s az eredeti munkakörét is ellátja, illetményén felül külön díjazás (helyettesítési díj) is **megilleti**. A helyettesítési díj mértéke időarányosan a helyettesítő köztisztviselő illetményének 25–50%-áig terjedhet. A helyettesítési díj mértékét a hivatali szervezet vezetője állapítja meg. **A helyettesítési díj a helyettesítés első napjától jár.**

(2) A köztisztviselő akkor is jogosult a helyettesítési díjra, ha tartósan távol lévő köztisztviselőt helyettesít, illetve részben vagy egészben többletfeladatként betöltetlen munkakört lát el.

(3) Nem jár helyettesítési díj, ha

- a helyettesítés a vezető munkaköri kötelezettsége,
- a helyettesítés rendes szabadság miatt szükséges.

(4) A (3) bekezdés a) pontjában meghatározott tilalom nem vonatkozik arra az esetre, amikor a helyettesítésre azért van szükség, mert a helyettesítésre okot adó munkakör nincs betöltve, feltéve, ha a helyettesítés időtartama a 30 napot meghaladja.

Az álláshely **2011. június 15.** napon szűnt meg. A helyettesítés időtartama a 30 napot már meghaladja. A hivatkozott jogszabály alapján a helyettesítési díj 2011. június 15. napjától jár a helyettesítőknek. A helyettesítést ellátó dolgozók alacsony bérezésűek, és a napi feladatellátás mellett nem csak az aktuális helyettesítést végzik, hanem a több éves elmaradás feldolgozását is. Többlet előirányzatként havi 159.700 Ft bér előirányzat feloldását kérem (a státuszon dolgozó volt munkatárs havi bére 231.900 Ft volt). A 2,5 havi helyettesítési díj 399.300 Ft bér és 107.800 Ft járuléka. A helyettesítési díj

fizetése folyamatos a státusz és a munkakörök rendezéséig, melynek előrelátható ideje 2011.szeptember vége.

Az igazgatás szakfeladaton elkülönített tartalék terhére kérem, hogy a feloldáshoz hozzájárulni szíveskedjenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

1. pontban részletezve

3 Jogszabályi hivatkozások

1. pontban részletezve

4 Határozati javaslatok

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2011.(VIII.26.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatalban - belső helyettesítés céljára kért - tartalék feloldásáról készített előterjesztést.

A Képviselő Testület a folyamatos ügyfélkiszolgálás és felhalmozódott feladat elmaradás biztosítása érdekében hozzájárul a tartalék feloldásához.

A költségvetés módosításakor a tartalékfeloldással kapcsolatos előirányzat változást - 841126-1 Önkormányzati igazgatás szakfeladat bérelőirányzatának 399.300 Ft-os, járulékok előirányzatának 107.800 Ft-os emelését, valamint működési tartalék tétel előirányzatának 507.100 Ft-os csökkenését - át kell vezetni.

Felelős: előirányzat átcsoportosításért Mezőfi Zoltán polgármester
munkáltatói intézkedésért Hutter Jánosné aljegyző

Határidő: 2011. szeptember 03. és szöveg szerint.

Rétság, 2011. augusztus 10.

Hutter Jánosné
aljegyző

Tanácsnoki vélemények
2011.08.26-i testületire

TARTALÉK FELOLDÁSA HELYETTESÍTÉSI DÍJ KIFIZETÉSÉRE

Az előterjesztés tárgyalását javaslom. A hivatal feladatainak ellátásához szükségesnek és indokoltnak tartom a tartalék feloldását a kért összeg erejéig.

Majnik László
tanácsnok